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Відмивання коштів та «найдорожчі авто»: правоохоронці
розслідують схеми екснардепа Хомутинніка

Головне слідче управління Нацполіції розслідує можливе відмивання коштів

компаніями екснардепа Віталія Хомутинніка. Про підозрілий бізнес колишнього

"регіонала" та ексголови депутатської групи "Відродження" вже неодноразово писали

ЗМІ.

Про це повідомляє видання "Телеграф"

Віталій Хомутиннік

Схема на сотні мільйонів: що встановили правоохоронці

Слідчі Нацполу впевнені: діє ціла низка компаній, яка допомагає легалізувати
отримані в тіні сотні мільйонів гривень. Зокрема, кошти направляють у статутні

капітали підприємств, переводять на рахунки, виводять у вигляді дивідендів.

Матеріали справи не розголошують. Однак "Телеграфу" шляхом детального аналізу

документів із судового реєстру вдалося встановити, що в межах згаданого вище
провадження розслідують діяльність, зокрема, ТОВ "Опко Фрут".

У вересні 2024-го на цю компанію оформили Rolls-Royce Spectre за 21 млн грн.

Наприкінці 2025-го цю автівку продали за кордоном уже за 22,7 млн грн.

Правоохоронці вважають, що автівка придбана за сумнівні кошти, тож фактично

відбулася їх легалізація.

Ця компанія через закритий корпоративний інвестфонд "Каскад-Інвест" належить
Віталію Хомутинніку. До речі, зараз екснардеп зареєстрований у Великій Британії

(Лондон, Гросвенор Гарденз М’юз Норт, 8).

На кого оформлено компанію. Джерело - YouControl

До Великобританії Хомутиннік вилетів ще 10 лютого 2022 року. Очікуючи на

повномасштабне вторгнення, політик утік з країни й більше не повертався. При цьому
він продовжує заробляти в Україні. А за цим заробітком, якщо вірити Нацполу, також

продовжують діяти і незаконні схеми в його інтересах.

"Реалізовано протиправну схему з легалізації (відмивання) доходів, одержаних
злочинним шляхом, а саме придбання дороговартісних авто за кошти сумнівного

(непідтвердженого) походження, подальша їх реалізація за готівку або в інший спосіб,

який унеможливлює відстеження походження коштів", – йдеться в матеріалах справи.

Про те, що Хомутиннік під час повномасштабної війни придбав Rolls-Royce Spectre, а

потім вивіз його за кордон, стало відомо ще у 2024-му. Однак тепер матеріали
кримінального провадження фактично підтверджують ці дані. Крім того,

правоохоронці також вказують на те, які саме компанії Хомутинніка могли бути
замішаними в схемах.

Як працювала схема Хомутинніка

"За результатами діяльності зазначених юридичних осіб формується документально
необґрунтований фінансовий результат, який у подальшому спрямовується на
виплату дивідендів ПАТ ЗНКІФ "Каскад-Інвест" невстановленій досудовим

розслідуванням на даний час особі", – зазначено в матеріалах справи.

Варто нагадати, що нещодавно АМКУ дозволив "Каскад-Інвесту" придбати ХФК

"Біокон". Ця фірма входить у групу компаній "Біокон" та спеціалізується на наданні
складських послуг міжнародним фармацевтичним компаніям та їхнім українським
резидентам. Серед іншого, їй належить логістичний центр "Біокон", розміщений

поблизу міжнародного аеропорту "Бориспіль".

І це при тому, що "Каскад-Інвест" уже підозрювали в участі у відмиванні коштів. Як
йдеться в матеріалах справи ¹ 752/10430/25, ТОВ "Тіквел компані" намагалося купити

пов’язаний із підсанкційним мільярдером Костянтином Жеваго будинок готелю
Військово-Микільського монастиря в Києві (Мазепи, 11). ПриватБанк при спробі

переказати 291,8 млн грн заблокував кошти та повідомив Держфінмоніторинг.

Частину цієї суми – 110,7 млн грн – надіслав "Каскад-Інвест" із призначенням платежу
"оплата забезпечувального платежу, зг. попереднього дог. купівлі-продажу

нерухомого майна за реєстр. ¹ 4 від 19.03.2025". Правоохоронці вважають, що такий
переказ "може бути пов’язаний з легалізацією коштів, одержаних злочинним шляхом".

Хомутиннік переоформив маєток на брата

Зараз на Віталія Хомутинніка не оформлено жодної нерухомості чи навіть автівки.

Наприклад, його розкішний маєток у Козині зараз офіційно належить брату Юрію.

Маєток в Козині

Маєток площею 1574,6 кв. м оформили на нього у червні 2024-го. На території
домоволодіння є тенісний корт та величезний басейн.

Також Хомутиннік офіційно вийшов з частини бізнесу в Україні. Зокрема із "Кернелу"

та "Укрнафтобуріння". Схоже, колишній нардеп почав активніше витрачати за
кордоном те, що заробив в Україні.

Згідно з розслідуваннями міжнародного проєкту Dubai Unlocked, улітку 2022 року
екснардеп інвестував понад 5 мільйонів доларів (19,7 млн дирхамів) у придбання

розкішних апартаментів у преміальному житловому комплексі Six Senses The Palm на
штучному острові Palm Jumeirah.

Окрім цього, у 2023—2024 роках він орендував житло у хмарочосі Address Residences у

самому центрі Дубая біля Burj Khalifa. Його дружину Світлану регулярно помічають там
на світських заходах.

Проте насправді Хомутиннік усе ще заробляє в Україні. За ним залишаються частки у
великих комерційних об’єктах столиці, зокрема в ТРЦ Respublika Park. А нещодавно
він, з дозволу АМКУ, розширив свій вплив і на фармацевтичну логістику.
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Відмивання коштів та «найдорожчі авто»: правоохоронці розслідують схеми екснардепа Хомутинніка

Антон Бабич
РЕДАКТОР

Координує роботу редакції та відповідає за оперативність публікацій. Раніше

працював у провідних українських виданнях та на телеканалах.
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Рубіо: США готують рішення
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Суд виправдав ексдиректора
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 У Дніпрі показали наслідки

удару армії РФ по складу АТБ та

логістичному центру Нової Пошти
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Барселона замість бюджету: як головаБарселона замість бюджету: як голова

ДАСУ Алла Басалаєва та її чоловік-ДАСУ Алла Басалаєва та її чоловік-
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прикриттям «ірпінських» зв’язківприкриттям «ірпінських» зв’язків

КОРУПЦІЯ

Дружина-«ФОП» з мізерним доходом таДружина-«ФОП» з мізерним доходом та

мама-доглядальниця з активами на $250мама-доглядальниця з активами на $250
000: як в.о. керівника столичного БЕБ000: як в.о. керівника столичного БЕБ

Лисаковський «оптимізує» свої статкиЛисаковський «оптимізує» свої статки

КОРУПЦІЯ

Тіньові схеми, облігації та офшори:Тіньові схеми, облігації та офшори:
соратник Кличка бізнесмен Вагіфсоратник Кличка бізнесмен Вагіф
Алієв переписав частину імперії наАлієв переписав частину імперії на
доньку Марину Дорохінудоньку Марину Дорохіну
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мільярдні схеми Віталія Антоновамільярдні схеми Віталія Антонова

Майже мільйон для своїх: у КиєвіМайже мільйон для своїх: у Києві
викрили схему на закупівлі технікивикрили схему на закупівлі техніки
для ДСНСдля ДСНС

Від наукового обладнання доВід наукового обладнання до
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Контракт на 225 мільйонів: як ТОВКонтракт на 225 мільйонів: як ТОВ
«Мілікон ЮА» та оточення Міндіча«Мілікон ЮА» та оточення Міндіча
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Сліди Міндіча в державному «СенсСліди Міндіча в державному «Сенс
Банку»: Василь Веселий черезБанку»: Василь Веселий через
«Арсенал Страхування» реалізує«Арсенал Страхування» реалізує
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Нафта Кремля в «кварталіНафта Кремля в «кварталі
мільярдерів» Лондона: як партнермільярдерів» Лондона: як партнер
Coral Energy Азім Новрузов скуповуєCoral Energy Азім Новрузов скуповує
маєтки за мільйони від обходумаєтки за мільйони від обходу
санкцій РФсанкцій РФ
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